



**FE DE ERRATAS EN LA RECTIFICACION DEL PLIEGO PARA  
LA ADJUDICACIÓN DEL PUESTO Nº 1 DE LA NAVE DE PESCADOS  
EN LA UNIDAD ALIMENTARIA DE MERCAGRANADA S.A. QUE SE  
ENCONTRARA DISPONIBLE A PARTIR DEL 1 DE FEBRERO DE 2018  
(Nº EXPEDIENTE 2C/2017).**

**Clausula 4. Valor mínimo de Adjudicación**

*Donde dice: “..pero no se rechazarán todas aquellas ofertas cuyo valor de adjudicación sea inferior al mínimo indicado”, debe decir: “..se rechazarán todas aquellas ofertas cuyo valor de adjudicación sea inferior al mínimo indicado.”.*